

Зимовий сад

Зимовий сад – один із самих складних прийомів використання рослин в інтер'єрі. І для нього потрібне окреме приміщення, розташоване всередині будівлі або прибудоване зовні, наприклад застеклена і утеплена лоджія. Але головне, що робить колекцію кімнатних рослин справжнім зимовим садом, - це прийоми садово-паркового мистецтва, застосовані в закритому приміщенні, або імітація природних ландшафтів.



РОСЛИНИ ДЛЯ ЗИМОВОГО САДУ

Далеко не всі красиві кімнатні рослини, на яких зупинився наш погляд в магазині, підходять для зимового саду. Справа в тому, що є культури стабільно декоративні (фікуси, пальми, маранти, папороті) і змінні, тобто ті, що після красивого цвітіння гинуть (циннерарія гібридна, кальцеоларія, екзакум) або втрачають декоративність (цикламен, гортензія садова, азалія, пуансеттія). Відновлюються вони – за певних зусиль з нашого боку – тільки через рік. Зрозуміло, що саме стабільні культури можуть скласти основу зимового саду.

Але в першу чергу на вибір рослин впливають екологічні умови приміщення, призначеного для саду. Звичайно, при сучасному рівні техніки можна домогтися будь-яких кліматичних параметрів, але практика показує, що рослини, підібрані у відповідності з існуючими умовами (при невеликій корекції з нашого боку, наприклад, додатковому джерелі світла або зволожувачі повітря), живуть значно довше і виглядають красивіше, ніж ті, що змушені, рости в повністю штучному середовищі.

Світло і тепло

Ось два головних фактори при підборі рослин.

Кращий варіант для зимового саду, коли вікна приміщення орієнтовані на південь, південний схід або південний захід.

Сюди можна сміливо поміщати будь світлолюбні культури – пальми, сукуленти, цитрусові, гібіскус, абутилон та інші.

Важливо тільки пам'ятати: пряме сонячне світло витримують лише кактуси і сукуленти, тому при південній орієнтації всі інші рослини доведеться затінювати – використовувати жалюзі, маркізи, фіранки.

Всі рослини можна поділити на:
субтропічні (холодного зимового утримання, з температурою 5-10 ° С),
тропічні (теплого змісту взимку, 18-22 ° С).
Відповідно і зимовий сад може бути як субтропічним (лимони, олеандри, араукарії, кипарисовики, Тиса, плющ колхидський та інші), так і тропічним (бромелієві, марантовіє, пальми, багато ароїдніє).

Крім того, приміщення для саду може виявитися світлим і холодним або світлим і теплим. Темним і теплим і навіть – темним і холодним. І для кожного з них доведеться підбирати певний асортимент рослин.

Ассортимент растений для зимового сада



Пальма *Trachikarpus* (Palm *Trachikarpus*)



Драцена Draco (Dracaena Draco)



Пальма Washingtonia (Palm Washingtonia)



Стреліція чорна (Strelitzia Nigra)



Фінікова пальма (Palm Phoenix)



Цикас (Сусас)



Монстера



Сингоніум



Ховея



Санхезія



Диффенбахія



Арум



Алоказия



Антуриум



Врієзія



© Michael Andreas

Хлорофітум



Юкка



Агава Вікторія Буш (молочай) (*Agave Americana*)



Агава Marginata (Agave Marginata)

